

# 新郑市委聘任法律顾问 为党委、政府决策加筑一道“安全网”



## 新郑市组织收听收看 郑州市脱贫攻坚 整改工作调度视频会

本报讯 1月2日,郑州市脱贫攻坚整改工作调度视频会召开。新郑市领导曹东锋、李猛、林俊伟及各乡镇办、各相关部门负责人收听收看了此次会议。

会议要求,各级各部门要进一步深化认识,提高站位,切实把思想和行动统一到中央和省委、市委的部署要求上来;要持续转变工作作风,以更高标准、更严作风、更细举措,坚决抓实抓好脱贫攻坚各项工作;要持续关爱困难家庭,帮助困难群众解决好实际问题,巩固扩大脱贫攻坚成果;既要立足当下,抓好村容村貌整治和基础设施建设,又要着眼长远,加快集体经济发展和产业扶贫步伐,确保脱贫攻坚工作取得更大成效。

调度视频会上,新郑市委副书记曹东锋对新郑市脱贫攻坚工作落实情况进行汇报。据了解,建档立卡信息数据修正工作开展以来,新郑市高度重视,立行立改,2017年12月25日,已实现系统问题数据清零,并创新机制,迅速行动,积极投入人力物力,对贫困村贫困户实施“搬家式”大整治、大扫除行动。在开展环境整治的同时,新郑市集中开展了贫困户户容户貌整治的“亮堂工程”活动,对贫困户家庭院落进行集中整治,贫困村贫困户户面貌得到明显改观,基本达到了“三无一规”。严格对照“两不愁三保障及收入达标”“三个坚决不能退”、“六个谨慎退”的标准,目前已全部排查到位。记者 杨宜锦



新一年新出发  
幸福都是奋斗出来的!

## 新郑持续推动学习宣传 党的十九大精神

本报讯 近日,新郑市委常委、宣传部长张慧娴先后到新建路街道、新烟街道、新华路街道、观音寺镇和孟庄镇等地调研,指出要科学谋划、扎实推进宣传思想文化工作。

调研中,张慧娴听取了各相关街道、乡镇关于本辖区的基本情况、宣传贯彻十九大精神、意识形态等工作情况

的汇报。张慧娴要求,要把学习宣传贯彻党的十九大精神和《习近平谈治国理政》第二卷作为当前和今后一个时期的首要政治任务,常抓不懈;认真落实意识形态工作责任制,切实负起责任,牢牢掌握意识形态工作领导权;高度重视双迎双送工作,对照标准,明确重点、主动作为。记者 杨宜锦

## 新郑全力织密 冬春火灾防控网

本报讯 为深入推进新郑市今冬明春火灾防控工作,根据新郑市政府常务会议要求,1月2日上午,在新郑市消防大队召开深化今冬明春火灾防控督导工作动员会,全面安排部署消防安全检查督导工作。

新郑市市政府组织,从公安、安监、住建、民政、教体等11个部门抽调

20人,成立5个督导组,消防大队防火参谋任督导组组长,主要负责督导检查组织实施。对新郑市各个乡镇逐个开展检查督导,对于督导检查发现的隐患,分类建立台账,跟踪督促隐患整改到位。

新郑时报 李显文  
通讯员 司贾丽

本报讯 1月2日,新郑市委举行法律顾问聘任仪式,标志着新郑市委法律顾问队伍正式组建。新郑市委书记刘建武出席聘任仪式,并为4名市委法律顾问颁发聘书,寄语大家充分发挥专长,认真履职尽责,积极建言献策,为新郑市委依法执政、依法决策、依法办事提供优质高效的服务。

就建立、健全新郑市委法律顾问制度,刘建武指出,要拔高站位,深刻认识建立法律顾问制度的重大意义,全力支持法律顾问工作,进一步提高依法执政、依法行政水平;积极探索,统筹推进法律顾问制度普遍建立工作,要分层次推进党群系统建立法律顾问制度,协调推进政府系统实现法律顾问制度全覆盖,要统筹推进市属企业和金融机构建立法律顾问制度;依法履职,充分发挥法律顾问的重要作用,使其成为依法执政的“助推器”、科学决策的“智囊团”,为党委、政府决策加筑一道

“安全网”;高度重视,强化法律顾问制度建设的领导责任,压实责任、统筹协调,加强管理指导,为发挥法律顾问作用提供坚强保证。

刘建武表示,建立市委法律顾问制度,是贯彻落实党的十九大精神,全面推进依法治市、建设法治新郑的重要举措,是提高市委科学、民主、依法决策水平的必然要求,各级各部门要进一步提高思想认识,增强责任使命感,充分发挥法律顾问作用,深入推进新郑市法律顾问制度建设,法律顾问和专家要发挥专业优势,立足工作大局,多想点子,把好法律源头关,为新郑国家中心城市次中心建设提供坚强法治保证。

座谈会上,受聘的法律顾问、专家库代表及法律咨询机构代表,围绕新郑市委建立法律顾问制度进行了交流发言。

记者 杨宜锦  
新郑时报 邓春丽 文/图

## 新郑深化监察体制改革 动员转隶人员到岗履新

本报讯 1月3日,新郑市组织召开深化监察体制改革转隶动员会,新郑市委常委、纪委书记徐卫东出席会议,新郑市纪委副书记监察局长杨献珍主持会议。

会上,新郑市市委常委陈志安宣读了《中共新郑市纪律检查委员会机关新郑市监察委员会机关内设机构设置及人员编制配置方案》;市纪委副书记李宗元宣读了《新郑市深化监察体制改革试点工作转隶及工作融合实施方案》。

动员会上,徐卫东结合自身工作经历就转隶融合后的工作要求与大家进行了深入的交流,他要求,一要认真学习领会深化监察体制改革的重要性,尽快转变角色,融入新集体、适应新环境、投入新工作。二要提高政治站位,顾全大局,强化使命担当、忠诚履职尽责,真正把各项工作任务落到实处、取得实效。三要切实抓好贯彻落实,把思想和行动统一到中央、省委、郑州市委和市委的决策部署上来。记者 杨宜锦